
Бережімо молодь, дбаймо про майбутнє!
У рамках реалізації міської програми соціальної підтримки сім’ї, виявлен

ня дітей, які перебувають у складних умовах проживання, та запобігання 
ранньому соціальному сирітству, яка зветься «Назустріч дітям»,

4 серпня в Славутичі було проведено черговий рейд «Діти вулиці. Вокзал. Підліток» з метою 
дотримання суб’єктами підприємницької діяльності «Правил продажу спиртних напоїв та тю
тюнових виробів особам до 18 років». У рейді взяли участь працівники служби у справах дітей 
та с ім ’ї, комунального закладу «Славутицький міський центр соціальних служб для сім ’ї, дітей 
та молоді», відділу молоді та спорту, Славутицького відділення Броварського відділу 
Національної поліції ГУНП у Київській обл. Працівники торгових точок вкотре були попереджені 
про необхідність бездоганного виконання діючого законодавства України з питань продажу 
спиртних та тютюнових виробів неповнолітнім особам та про особисту відповідальність. У ході 
рейду було перевірено сім торгових точок Київського та Талліннського кварталів, розповсюд
жено 45 тематичних інформаційних листівок. Фактів вживання алкогольних, слабоалкогольних 
напоїв у громадських місцях особами до 18 років та порушень зазначених правил торгівлі не 
виявлено. Питання щодо дотримання цих правил перебуває на постійному контролі відділів, 
служб, управлінь виконавчого комітету Славутицької міської ради.

Всі ми знаємо, як негативно впливає тютюн та алкоголь на людський організм. За результа
тами опитування більшість неповнолітніх купують цигарки та алкогольні напої в магазинах та 
ларьках нашого міста. Задумайтесь: чи будуть здорові наші діти? Це може бути і ваша дитина! 
Не потрібно думати, що ця проблема не торкнеться вашої с ім ’ї. Продаючи алкоголь 
неповнолітнім сьогодні, завтра ви підвищуєте ризик отримати чоловіка-алкоголіка для своєї 
доньки або алкозалежну жінку для свого сина та хворих онуків. Звертаємось до батьків, закон
них представників дітей, суб’єктів господарювання: від кожного з вас залежить добробут, ща
стя, фізичний та моральний стан дітей! Адже чужих дітей не буває!

Служба у справах дітей та сім’ї, 
Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді


